ПРОТОКОЛ № 19 – 2011/П

заседания Правления ТСЖ «Татищева, 92»

г. Екатеринбург                                                                                              06 сентября  2011 г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Абрамов Александр Борисович

Гусева Татьяна Владимировна

Карманов Константин Владимирович

Копытов Юрий Николаевич

Полетаев Владимир Георгиевич

Паньков Евгений Александрович

Рудаков Игорь Сергеевич

Смирнов Андрей Александрович

Снегирева Наталья Николаевна
Выступили  Смирнов А.А., Карманов К.В., Абрамов А.Б., по итогам выступлений предложено выбрать председательствующего и секретаря заседания Правления, т.к. полномочия                 Карманова К.В. и Снегиревой Н.Н. закончились и на предыдущем заседании Правления председатель и секретарь Правления не избирались.
На голосование поставлены вопросы: Об избрании председательствующего на заседании Правления, Об избрании секретаря заседания Правления, Об утверждении повестки дня заседания правления.

Решили: 

· Избрать председательствующим на заседании Правления Смирнова А.А. («ЗА» - единогласно).

· Избрать секретарём заседания Правления Снегирёву Н.Н. («ЗА» - 8, против – 1).

· Утвердить ниже указанную повестку дня заседания Правления («ЗА» - единогласно)

Председательствующий Смирнов А.А. открыл заседание Правления и предложил высказываться по утверждённым пунктам повестки дня

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О выборах председателя Правления

2. О выборах секретаря Правления

3. О сроках начала отопительного сезона 2011/2012 года.

4. Разное.

По первому  вопросу повестки дня
выступил Карманов К.В.,  который предложил членам Правления высказаться о кандидатуре председателя. Выступили Абрамов А.Б. и Полетаев В.Г., которые предложили председателем Правления  вновь избрать Карманова К.В.
Выступила Снегирева Н.Н., которая довела до членов Правления своё мнение о кандидатуре Карманова К.В.: «Я решительно выступаю против кандидатуры Карманова К.В. Важнейшим условием  создания  ТСЖ является гласность и прозрачность его деятельности.  Карманов К.В. сделал все, чтобы вывести финансовую деятельность ТСЖ из под контроля Правления. На сегодняшний день у нас есть только отчет ревизионной комиссии об  исполнении финансового плана ТСЖ за 2009 год. Он не выдерживает никакой критики, так как составлялся лично Кармановым К.В.   На заседании  Правления член ревизионной комиссии Абрамов А.Б. признал, что проверил только юридическое обоснование договоров. На сайте ТСЖ месяцами висит устаревшая информация о задолженности по квартплате, хотя Карманов К.В. неоднократно на Правлении соглашался с необходимостью наличия на сайте  информации об исполнении сметы, расходовании денежных средств. 
В работе Карманова К.В. нет ни малейшего стремления минимизировать расходы, увеличить фонд средств на капитальный ремонт. Например, предлагалось найти другую организацию по обслуживанию лифтов, Карманов К.В. начал выплачивать премии без принятия Положения о премиальном фонде.  Еще 12 мая 2009 на заседании Правления было принято решение о проведении строительной экспертизы дома, но до сегодняшнего дня оно не было выполнено, хотя все это время не было недостатка в  техническом персонале. За три года своей деятельности Карманов К.В. не оформил документы на землю, хотя мы оплачивали работу юриста. Как можно было ставить при этом вопрос о возведении ограждения вокруг дома и предлагать людям голосовать за это при отсутствии важнейших документов – совершенно непонятно. Каждый год жильцы нашего дома в январе получают квитанцию о квартплате, не только не проголосовав, но даже и не ознакомившись со сметой расходов. Мне, как члену Правления, каждый раз стыдно говорить жильцам нашего подъезда, что я также смету не видела. Только под давлением членов Правления Константин Владимирович нас собирает и с огромным опозданием мы смету принимаем. Так, в этом году 15 февраля Правление проект сметы принимает, но лишь в конце мая лично я смогла отдать проект сметы жильцам нашего подъезда. И, наконец, повестка сегодняшнего Правления должна была рассматриваться ровно год назад, так как срок полномочий Правления истек летом 2010 года. Я считаю, что Карманов К.В. сознательно затягивал решение этого важнейшего вопроса. Я вынуждена была написать ему письменное заявление с требованием собрать Правление и начать эту работу. Считаю, что деятельность Правления была малоэффективной, так как Карманов К.В. предпочитает работать в гордом одиночестве, по принципу: «Чем меньше знают, тем лучше». На заседания Правления он выносил вопросы совершенно неподготовленные, без смет, без юридического и финансового обоснования. В новый состав Правления пришли новые люди, я думаю, что они имеют ответственность перед своими соседями, их избравшими. Я проголосую за любого из членов Правления, кроме Карманова К.В. Для него наш дом – это собственный бизнес-проект.»
Выступил Смирнов А.А., предложил членам Правления, заслушавшим сообщение                  Снегирёвой Н.Н., предлагать конкретные кандидатуры на должность председателя ТСЖ, в том числе попросил высказаться по кандидатуре председателя Снегирёву Н.Н.

Выступила Снегирева Н.Н., которая предложила кандидатуру Смирнова А.А.
Выступил Смирнов А.А., который заявил о самоотводе по семейным обстоятельствам.

Выступил Абрамов А.Б., который предложил кандидатуру Карманова К.В.
Других кандидатов на должность председателя Правления ТСЖ «Татищева, 92» предложено не было.
После обсуждения, в ходе которого члены Правления обменялись мнениями о том, что председатель Правления такой же его член как и любой другой, что Правление коллективный орган и председатель ему подконтролен и подотчётен, что председатель Правления может быть переизбран досрочно, на голосование было вынесено следующее решение:

Избрать Карманова Константина Владимировича председателем Правления ТСЖ «Татищева, 92» сроком на два года в соответствии с Уставом ТСЖ «Татищева, 92».
Голосовали: За - 6 голосов, Против - 1 (Снегирева Н.Н.),  Воздержался: - 1 (Паньков Е.А.)
Карманов К.В. в голосовании участия не принимал.

Решение принято.

По второму вопросу повестки дня
выступил Карманов К.В. с предложением избрать секретарем Правления Смирнова А.А.
Выступил Смирнов А.А., который предложил оставить секретарем Правления Снегиреву Н.Н.

Выступила Снегирева Н.Н., которая заявила о самоотводе, по мотиву: «не хочу работать с человеком, которому не доверяю и в котором не вижу необходимых организаторских качеств».
После обсуждения, в ходе которого члены Правления обменялись мнениями о том, что              Снегирёва Н.Н. могла бы продолжить свою деятельность секретарём, но в отсутствие других кандидатур и учитывая самоотвод Снегирёвой Н.Н. на голосование вынесено следующее решение: 

Избрать секретарем Правления ТСЖ Смирнова Андрея Александровича сроком на два года в соответствии с Уставом ТСЖ «Татищева, 92».
Голосовали: За: 9 голосов, Против – нет, Воздержался – нет.
Решение принято.

После голосования выступил Карманов К.В., который поблагодарил членов Правления за оказанное ему доверие. Сообщил, что через два года сложит с себя полномочия председателя Правления, а за это время готов передать свой опыт человеку, который его заменит. В качестве этого человека предложил Смирнова А.А.
По третьему вопросу повестки дня
выступил Карманов К.В., который предложил начать отопительный сезон в этом году не ранее 26 сентября, так как дом теплый и в прошлом году не было жалоб от жильцов по поводу холода в квартирах.
После обсуждения на голосование вынесено следующее решение: начать отопительный сезон 2011/12 г. с 26 сентября при условии, что среднесуточная температура не опустится ниже 8 градусов.

Голосовали: За: 9 голосов, Против – нет,  Воздержался – нет.

Решение принято.

По четвёртому вопросу повестки дня
выступил Карманов К.В., который сообщил о поступающих жалобах со стороны жильцов Татищева,90 и Татищева,92 на периодически происходящее попадание мусора из контейнеров на территорию двора и предложил вынести место для контейнеров с мусором за пределы дворовой территории дома к проезду со стороны улицы Сварщиков с установкой навеса.

После обсуждения на голосование вынесено следующее решение:

1. Проработать юридическое и финансовое обоснование предложения.

2. Поручить Карманову К.В. через две недели представить Правлению проект сметы на перенос мусорной площадки.

Голосовали: За: 9 голосов, Против – нет,  Воздержался – нет.

Решение принято.

Протокол изготовлен 15.09.2011
Председательствующий на заседании Правления                                                        А.А. Смирнов

Секретарь  заседания Правления                                                                               Н.Н. Снегирева
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