ПРОТОКОЛ № 20 – 2011/П

заседания Правления ТСЖ «Татищева, 92»

г. Екатеринбург                                                                                              24 октября  2011 г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
Абрамов Александр Борисович

Гусева Татьяна Владимировна

Карманов Константин Владимирович

Копытов Юрий Николаевич

Паньков Евгений Александрович

Рудаков Игорь Сергеевич

Смирнов Андрей Александрович

Снегирева Наталья Николаевна

ОТСУТСТВОВАЛИ: 

Полетаев Владимир Георгиевич

НАЛИЧИЕ КВОРУМА: имеется

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об финансовом участии в благоустройстве, содержании и обслуживании контейнерной площадки совместно с ТСЖ "Уютный дом".
2. О ведении претензионно-исковой работы ТСЖ
3. О подготовке сметы доходов и расходов на 2012 год.

4. Разное.

По первому  вопросу повестки дня
выступил Карманов К.В., который сообщил о поступившем предложении со стороны ТСЖ «Уютный дом» о совместной организации, благоустройства, содержании и обслуживании контейнерной площадки благоустройстве, содержании и обслуживании контейнерной площадки на условиях равного долевого финансирования работ по оборудованию и благоустройству площадки (общая сумма для ТСЖ «Татищева,92» составляет 12 135 руб. благоустройство + 31 550руб. евронавес = 43 685 руб.) и ее уборки силами обоих ТСЖ по графику.
Смирнов А.А. сообщил, что не видит юридически безупречной схемы по оформлению данных отношений, защищающей интересы ТСЖ «Татищева,92» и обеспечивающей возврат вложенных в оборудование денежных средств в случае прекращения ТСЖ «Татищева,92» использования данной площадки, пока земельный участок не оформлен.

На голосование было вынесено следующее решение:

Признать нецелесообразным участие и осуществление ТСЖ «Татищева,92» финансирования организации и благоустройства контейнерной площадки на земельном участке дома Татищева,90.
Голосовали: За - 8 голосов, Против - нет, Воздержался: - нет 
Решение принято.

По второму вопросу повестки дня
Карманов К.В. сообщил о том, что ТСЖ на данный момент участвует в трех судебных процессах: в двух – в качестве ответчика по искам о возмещении ущерба, причиненного в результате затопления, в одном - в качестве истца по иску о признании незаконным бездействия Администрации города Екатеринбурга по выделению земельного участка под многоквартирным домом Татищева,92. Выступил Абрамов А.Б. с предложением предусмотреть должное финансирование в смете на 2012 год на судебные расходы и представительство интересов ТСЖ в суде. Смирнов А.А. поддержал данное предложение. кандидатур и учитывая самоотвод Снегирёвой Н.Н. на голосование вынесено следующее решение: 

Поручить Абрамову А.Б., Смирнову А.А. подготовить предложения по организации юридического сопровождения деятельности ТСЖ в срок до 1 декабря 2011 года (кандидатуры юристов (адвокатов, юридических фирм) с указанием стоимости услуг).
Голосовали: За: 8 голосов, Против – нет, Воздержался – нет.
Решение принято.

По третьему вопросу повестки дня
выступил Карманов К.В., который предложил начать совместную работу по составлению сметы доходов-расходов ТСЖ на 2012 год и обратился к членам Правления с просьбой провести работу с собственниками подъездов, офисов и гаражей и внести свои письменные предложения в план мероприятий и работ по ремонту, благоустройству и т.д. на 2012 год с указанием стоимости данных работ.
После обсуждения на голосование вынесено следующее решение:

Членам Правления передать свои письменные предложения в план мероприятий и работ по ремонту, благоустройству и т.д. на 2012 год с указанием стоимости данных работ в срок до 15.11.2011 Председателю Правления Карманову К.В.
Голосовали: За: 8 голосов, Против – нет,  Воздержался – нет.
Решение принято.

По четвёртому вопросу повестки дня
выступил Карманов К.В., который сообщил о продолжающихся жалобах со стороны жильцов Татищева,90 и Татищева,92 на периодически происходящее попадание мусора из контейнеров на территорию двора и представил варианты счетов на изготовление, доставку и монтаж евронавесов на два контейнера в сумме 33 600 руб., 33 000 руб. (длина 4,5 м с отделением под КГМ) и 29 950 руб. (длина 3 м без отделения под КГМ).
После обсуждения на голосование вынесено следующее решение:

Временно переместить контейнеры с территории двора на придомовую территорию в районе перекрестка ул. Нагорная - Сварщиков без установки навеса до окончательного определения и оформления границ земельного участка под домом Татищева,92.
Голосовали: За: 8 голосов, Против – нет,  Воздержался – нет.
Решение принято.

Председатель Правления                                                                                     К.В. Карманов

Секретарь  Правления                                                                                          А.А. Смирнов
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