ПРОТОКОЛ № 21 – 2011/П

заседания Правления ТСЖ «Татищева, 92»

г. Екатеринбург                                                                                              26 октября  2011 г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
Абрамов Александр Борисович

Карманов Константин Владимирович

Полетаев Владимир Георгиевич

Паньков Евгений Александрович

Рудаков Игорь Сергеевич

Смирнов Андрей Александрович

Снегирева Наталья Николаевна

Приглашенные: Двойнишников А.Г. – управляющий ТСЖ

НАЛИЧИЕ КВОРУМА: имеется

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о проделанной работе за 2011 год. 
2. О ведении претензионно-исковой работы ТСЖ.
3. Разное.

По первому  вопросу повестки дня
выступил Двойнишников А.Г., который сообщил о проделанной работе работниками ТСЖ за период с 01.01.2011 г. по 25.10.2011 г.
На голосование было вынесено следующее решение:

Принять информацию к сведению.
Голосовали: За - 7 голосов, Против - нет, Воздержался: - нет 

Решение принято.

По второму вопросу повестки дня
Карманов К.В. сообщил о том, что на 15 ноября 2011 года назначено основное судебное заседание по иску о признании незаконным бездействия Администрации города Екатеринбурга по выделению земельного участка под многоквартирным домом Татищева,92. Поскольку Администрация города приняла постановление от 14 сентября 2011 года № 3835 «Об утверждении проекта межевания территории в квартале улиц Фролова - Каменщиков - Татищева – Сварщиков» с нарушением норм выделения  площади данного участка в отношении дома Татищева,92, необходимо принять решение об отказе от данного иска и оспаривании данного постановления либо о продолжении защиты прав собственников помещений Татищева,92 в данном процессе. Выступил Абрамов А.Б. с предложением заявить ходатайство об отказе от текущих исковых требований и о подаче нового иска. Смирнов А.А. поддержал данное предложение.
На голосование было вынесено следующее решение:

Председателю Правления Карманову К.В. заявить ходатайство об отказе от исковых требований по иску о признании незаконным бездействия Администрации города Екатеринбурга по выделению земельного участка под многоквартирным домом Татищева,92 ввиду устранения ответчиком предмета иска.
Голосовали: За: 7 голосов, Против – нет, Воздержался – нет.
Решение принято.

По третьему вопросу повестки дня
выступил Карманов К.В., который предложил поручить Абрамову А.Б., Смирнову А.А. подготовить исковое заявление о признании незаконным и отмене постановления от 14 сентября 2011 года № 3835 «Об утверждении проекта межевания территории в квартале улиц Фролова - Каменщиков - Татищева – Сварщиков».

После обсуждения на голосование вынесено следующее решение:

Поручить Абрамову А.Б., Смирнову А.А. подготовить исковое заявление о признании незаконным и отмене постановления от 14 сентября 2011 года № 3835 «Об утверждении проекта межевания территории в квартале улиц Фролова - Каменщиков - Татищева – Сварщиков» в срок до 07 декабря 2011 года.
Голосовали: За: 7 голосов, Против – нет,  Воздержался – нет.

Решение принято.
Председатель Правления                                                                                     К.В. Карманов

Секретарь  Правления                                                                                          А.А. Смирнов
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